

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ ΟΓΔΟΗΚΟΣΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΗΣ (1382)  
(20/2022) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 22  
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2022, ΩΡΑ 18:15 – 19:50 μ.μ., ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ**

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ\*:**

Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος  
Χρύσανθος Φάκας  
Κυριάκος Φωτιάδης  
Ελένη Λουκαΐδου  
Γιώργος Παναγιώτου (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Κάτια Αγρότου  
Κάτια Απέγητου  
Τούλλα Άνιφτου  
Άριστος Δράκος (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, για λόγους που σχετίζονται με άτομο της οικογένειάς του)  
  
Ισαβέλλα Τύμβιου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)  
  
Λούκας Παπαγιάννης  
Αντρέας Κανάρης  
Νεόφυτος Νεοφύτου  
Νικόλας Βαλανίδης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Χρίστος Ιωσήφ  
Κώστας Πέτσας (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Μπέττυ Κουσουλίδου  
Γιώργος Μεσαρίτης  
Ανδρέας Μούγης  
Οδυσσέας Ελληνόπουλος  
Αστέρω Ευσταθίου  
Όλγα Μαρουδιά  
Βαλέριος Δανιηλίδης  
Κυριάκος Τσιμίλλης  
Αντώνης Αντώνη

**ΑΠΟΝΤΕΣ:**

Λεώνη Ορφανίδου (λόγω απουσίας στο εξωτερικό)  
Κώστας Μαυρίδης (για λόγους που σχετίζονται με άτομο της οικογένειάς του)

**ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ:** Κούλα Ιωάννου – Δημοτική Μηχανικός, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου, παρούσα για διευκρινίσεις / απαντήσεις σε ερωτήματα των Μελών για το θέμα 2  
Αγαθοκλής Αγαθοκλέους, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου, παρών για διευκρινίσεις / απαντήσεις σε ερωτήματα των Μελών για το θέμα 2  
Μύρια Πηλακούτα, Δημ. Γραμματέας, για την τήρηση των πρακτικών

\* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών που συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί στο Πρακτικό ως «**Παράρτημα. 1**» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος Πρακτικού.

Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 16 Σεπτεμβρίου 2022 (Αρ. Εγγράφου 11531/22 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών και των παρακαθήμενων, ως ανωτέρω, των οποίων η φυσική παρουσία είναι δυσχερής ή ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο πάνω.

#### **1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 8/9/22 ΦΑΚ. 01-7-0**

Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 8 Σεπτεμβρίου 2022 επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από τον Δήμαρχο.

#### **2. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.14/9/22) ΦΑΚ. 01-17**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα του Προέδρου της Πολεοδομικής Επιτροπής ημερομηνίας 14 Σεπτεμβρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 11535/22 στο Φακ. 52.01.006 (01-17/), για τις πιο κάτω Πολεοδομικές Άδειες:

#### **Μέρος " Γ "**

#### **1.Φ253-Φ750/47- Φ137/53-Φ167/02-Φ168/02-ΠΠΑ241/22**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε αίτηση που αφορά επαναφορά των τριών διατηρητέων οικοδομών που κατεδαφίσθηκαν από την Ιερά Αρχιεπισκοπή στις οδούς Ισοκράτους και Πατριάρχου Γρηγορίου στην Εντός των Τειχών Πόλη, εσωτερικές τροποποιήσεις, ενοποίηση τους και αλλαγή χρήσης τους ως ακολούθως:

1. Διατηρητέα οικοδομή στο τεμάχιο αρ. 94 από γραφεία σε μικρό συνοδικό

2. Διατηρητέα οικοδομή στο τεμάχιο αρ.95 από κατάσταση και κυλικείο σε φουαγιέ και κυλικείο, στην ενορία Άγιος Ιωάννης.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **κατά πλειοψηφία έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης, με μικρές τροποποιήσεις όπως για παράδειγμα σηματοδοτήσεις των τοιχοποιιών που θα κατεδαφιστούν σε δάπεδα τοίχους και οροφή, γεφύρωση με ανώφλια των νέων ανοιγμάτων κτλ. που θα διασφαλίσουν την αναγνώριση της ιστορικής δομής των οικοδομών.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 14/09/22 αποφάσισε **κατά πλειοψηφία έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας /συναίνεσης, κατόπιν ψηφοφορίας, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

## **2 Φ608/55- ΠΠΑ98/18-ΙΠ/21**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε αίτηση που αφορά – Ιεραρχική Προσφυγή της εταιρείας PRINCASA Ltd, εναντίον της απόφασης της Πολεοδομικής Αρχής για άρνησης χορήγησης πολεοδομικής άδειας για την ανέγερση δεκαώροφης οικοδομής αποτελούμενης από δεκαέξι διαμερίσματα στους 1<sup>ο</sup> – 10<sup>ο</sup> όροφο με δύο υπόγειους χώρους στάθμευσης, στην οδό Κινύρα, στο τεμ. 279, Φ/Σχ 21/460501, Τμήμα 30, στην ενορία Άγιος Ανδρέας.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν το θέμα να προωθηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο για λήψη τελικής απόφασης. Η Απόφαση της Υπουργικής Επιτροπής που εξουσιοδοτήθηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο να μελετήσει την Προσφυγή και να πάρει απόφαση για το θέμα και αφού μελέτησε τα δεδομένα της υπόθεσης σε συνεδρία της στις 18/10/2021 **αποφάσισε ομόφωνα να αποδεχθεί την Ιεραρχική Προσφυγή. Ως εκ τούτου, κάλεσε την Πολεοδομική Αρχή να χορηγήσει την αιτούμενη Πολεοδομική Άδεια.**

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής και της Υπουργικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 14/09/22 αποφάσισε **κατά πλειοψηφία άρνηση** κατόπιν ψηφοφορίας, στην οδηγία της Υπουργικής Επιτροπής για χορήγηση της αιτούμενης Πολεοδομικής Άδειας.

## **3. Φ17/14- ΠΠΑ97/21**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε αίτηση που αφορά Οικοδομικές εργασίες σε ισόγεια Διατηρητέα κατοικία στην ΠΕΧ Παλλουριώτισσας για προσθήκες/μετατροπές, δημιουργία κολυμβητικής δεξαμενής και συντήρηση/ανακαίνιση, στην οδό Παναγίας, στην ενορία Παναγίας.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης.

Η ανάπτυξη ρυθμίζεται σύμφωνα με τις πρόνοιες του Τοπικού Σχεδίου Λευκωσίας, την πολιτική του Δήμου και τους όρους παρατηρήσεις που τέθηκαν από την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου (Διατήρησης).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 14/09/22 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας /συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

#### **4. Φ371/58 – ΠΠΑ60/22**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε αίτηση που αφορά Οικοδομικές εργασίες σε ισόγεια Διατηρητέα κατοικία/ Αρχαίο Μνημείο Β, στο τεμάχιο με αρ.143 και στο δωμάτιο στο εφαπτόμενο τεμάχιο με αρ. 144, στην Εντός των Τειχών πόλη, για:

1. Οριζόντια επέκταση κατά μήκος του ανατολικού συνόρου και των δύο τεμαχίων
2. Ενοποίηση των τεμαχίων 144 και 143
3. Δημιουργία μεσοπατωμάτων και τροποποιήσεις
4. Συντήρηση / ανακαίνιση, στη γωνία των οδών Πατρόκλου και Οδυσσέως, στην ενορία Χρυσалиνιώτισσα.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης.

Η ανάπτυξη ρυθμίζεται σύμφωνα με τις πρόνοιες του Σχεδίου Περιοχής Κέντρου Λευκωσίας, την πολιτική του Δήμου, τους όρους/παρατηρήσεις που θα τεθούν από την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου (Διατήρησης) και τους όρους που τέθηκαν από το Τμήμα Αρχαιοτήτων.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 14/09/22 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας /συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

#### **3. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.16/9/22) ΦΑΚ. 10-1**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης ημερομηνίας 16 Σεπτεμβρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 11536/22 στο Φακ. 52.01.001 (40-1/)).

**1. Εισήγηση για την παραχώρηση κάρτας ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ για όλες τις ομάδες του Resident Parking καθώς και αναθεώρηση στον αριθμό των ειδικών καρτών στάθμευσης ανά περίπτωση (βλ. σχετικό Πίνακα)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι, μετά από παράπονα και εισηγήσεις δημοτών όπου και εφαρμόστηκε ή πρόκειται να εφαρμοστεί το σύστημα ελεγχόμενης στάθμευσης μόνο για κατοίκους, η Υπηρεσία μελέτησε το θέμα και αποφάσισε να τυποποιήσει το σύστημα ελεγχόμενης στάθμευσης ως ακολούθως:

**ΤΥΠΟΣ Α** – Περιοχές που εφαρμόστηκε ή πρόκειται να εφαρμοστεί το σύστημα τύπου Χρυσανιιώτισσας και δεν υπάρχουν θέσεις στάθμευσης εντός των τεμαχίων των οικιών να ισχύουν τα ακόλουθα:

2 ειδικές κάρτες ΚΑΤΟΙΚΩΝ για στάθμευση  
1 κάρτα ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ  
3<sup>η</sup> κάρτα €50 (υπό συζήτηση με την Επιτροπή) ΕΦΑΠΑΞ

**ΤΥΠΟΣ Β** – Περιοχές που εφαρμόστηκε ή πρόκειται να εφαρμοστεί το σύστημα ελεγχόμενης στάθμευσης και υπάρχουν θέσεις στάθμευσης εντός των τεμαχίων των οικιών να ισχύει

Μία ειδική κάρτα με δύο αριθμούς οχημάτων

Μία κάρτα ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ

2<sup>η</sup> κάρτα ή 3<sup>η</sup> κάρτα €50 εφάπαξ

Εξήγησε πως σύμφωνα με τους πιο πάνω τύπους, σε περίπτωση αποδοχής τους, θα αναθεωρηθούν ανάλογα οι υφιστάμενες αποφάσεις του ΔΣ. (Επισυνάπτεται σχετικός πίνακας.)

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση της Υπηρεσίας, κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιτροπής.

**2. Ακύρωση πρότασης για τη δημιουργία της θέσης ΑΜΕΑ στην οδό Δαμασκηνού 1**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την ακύρωση της πρότασης για τη δημιουργία της θέσης ΑΜΕΑ στην οδό Δαμασκηνού 1.

**3. Προσωρινό κλείσιμο μέρους της Βασιλέως Παύλου στα πλαίσια των κατασκευαστικών εργασιών ανάπλασης του έργου του παλαιού ΓΣΠ**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι τμήμα της οδού Βασιλέως Παύλου θα πρέπει να κλείσει άμεσα μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου, ώστε να διευκολυνθούν οι κινήσεις των βαρέων οχημάτων που αφορούν τις εργασίες εκσκαφής και απομάκρυνσης εκσκαφέντων στα πλαίσια των κατασκευαστικών εργασιών ανάπλασης του έργου του παλαιού ΓΣΠ. Ενώπιον των μελών τέθηκε και το σχετικό σχέδιο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την πιο πάνω προσωρινή κυκλοφοριακή ρύθμιση.

- 4. Αίτημα κατοίκων για μονοδρόμηση τμήματος της Λεωφ. Αρχ.Μακαρίου Γ' στο Καϊμακλί από τη συμβολή της με την οδό Ν.Θ.Ιωάννου μέχρι τη συμβολή με την οδό Αρχαγγέλου Μιχαήλ, με στόχο τη δημιουργία θέσεων στάθμευσης επί της οδού και εισήγηση για ενοικίαση του τεμαχίου με αρ.204 που βρίσκεται επί της Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ στο Καϊμακλί (απέναντι από εστιατόριο Φάρος) και τη μετατροπή του σε Δημοτικό Χώρο Στάθμευσης για την δωρεάν στάθμευση των κατοίκων.**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι το θέμα της μονοδρόμησης του τμήματος της Λεωφ. Μακαρίου ΙΙΙ στο Καϊμακλί, αναβλήθηκε κατόπιν εισήγησης του Προέδρου της Επιτροπής, λόγω της απουσίας του εκπροσώπου της Αστυνομίας.

Ωστόσο η Επιτροπή συμφώνησε να συζητηθεί μόνο το θέμα της ενοικίασης του τεμ.204 και της μετατροπής του σε ΔΧΣ, για δωρεάν στάθμευση των κατοίκων.

Μετά από την ανταλλαγή διαφόρων απόψεων σχετικά με την τιμολογιακή πολιτική του ΔΧΣ (δωρεάν ή μη) η Επιτροπή αποφάσισε να εισηγηθεί το ποσό των €250 το μήνα για την ενοικίαση του τεμαχίου και το ποσό των € 7 000 για τη διαμόρφωση του χώρου και την τοποθέτηση ηλεκτρικής μπάρας. Σε ό,τι αφορά το θέμα του τρόπου διάθεσης των θέσεων στάθμευσης τα μέλη της Επιτροπής εισηγήθηκαν όπως αποφασιστεί σε μεταγενέστερο στάδιο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την πιο πάνω εισήγηση της Επιτροπής, ήτοι το ποσό των €250 το μήνα για την ενοικίαση του τεμαχίου και το ποσό των € 7 000 για τη διαμόρφωση του χώρου και την τοποθέτηση ηλεκτρικής μπάρας. Σε ό,τι αφορά το θέμα του τρόπου διάθεσης των θέσεων στάθμευσης το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως αποφασιστεί σε μεταγενέστερο στάδιο.

- 5. Εισήγηση Υπηρεσίας για απαγόρευση εισόδου μεγάλων οχημάτων πέραν των 8.50 μέτρων μήκους, από τη συμβολή των οδών Νικηφόρου Φωκά με την οδό Αδαμάντιου Κοραή προς την εντός των τειχών πόλη.**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την πιο πάνω εισήγηση της Επιτροπής για απαγόρευση εισόδου μεγάλων οχημάτων πέραν των 8.50 μέτρων μήκους, από τη συμβολή των οδών Νικηφόρου Φωκά με την οδό Αδαμάντιου Κοραή προς την εντός των τειχών πόλη.

#### **4. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.10/9/22) ΦΑΚ. 01-25**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα της Προέδρου της Επιτροπής Προνοίας ημερομηνίας 10 Σεπτεμβρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ»** (Αρ. Εγγράφου 11537/22 στο Φακ. (01-25/).

#### **ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>**

#### **ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΓΙΑ ΤΟ 2022**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Προνοίας, η οποία διαμορφώθηκε μετά από την ανταλλαγή διαφόρων απόψεων, για την επιχορήγηση των εθελοντικών οργανισμών / κοινωνικών προγραμμάτων για το 2022, ως ακολούθως:

#### **Κατάλογος Προγραμμάτων που υποβάλλεται για έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο για να επιχορηγηθούν το 2022**

	€
Στέγη Ευγηρίας Αρχάγγελος Μιχαήλ Καϊμακλίου	10.000
Επέκταση προγραμμάτων του Πολυδύναμου Δημοτικού Κέντρου Λευκωσίας (Παιδικές λέσχες - Κατ'οίκον φροντίδα βρεφών)	10.500
ΣΚΕ Καϊμακλίου (Κοινοτικό Νηπιαγωγείο & Παιδοκομικός Σταθμός)	5.000
ΣΚΕ Καϊμακλίου (Κέντρο Προστασίας & Απασχόλησης παιδιών – Παιδική Λέσχη)	4.750
ΣΚΕ Παλλουριώτισσας (Παιδική Λέσχη)	4.750
Σωματείο Δημερεύουσας Φροντίδας Παιδιών «Παιδομάνα» - Βρεφοκομικός και Παιδοκομικός Σταθμός	1.300
Σύνδεσμος Ευημερίας Ατόμων με Νοητική Αναπηρία (Φαβιέρου)	1.300
Παγκύπριος Αντιναρκωτικός Σύνδεσμος (Πρόγραμμα «ΣΤΟΧΟΣ»)	900
ΕΚΥΣΥ Καϊμακλίου	900
Συμβουλευτικό Κέντρο Στήριξης της Οικογένειας (ΣΥΚΕΣΟ)	900
Σύνδεσμος για πρόληψη της βίας στην οικογένεια	900

SISTEMA CYPRUS	900
Φιλανθρωπικός Σύνδεσμος Στήριξης Ατόμων με Άνοια «ΙΘΑΚΗ»	900
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>43,000</b>

#### **5. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.7/9/22)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας ημερομηνίας 7 Σεπτεμβρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»** (Αρ. Εγγράφου 11538/22 στο Φακ. 01-10/).

#### **ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής για έγκριση των επιχορηγήσεων των Αθλητικών Σωματείων για το 2022, ως ακολούθως:

1. Μορφωτικός Σύλλογος Πρόοδος Καϊμακλίου - €1400 για τις ομάδες ποδοσφαίρου και μπάτμιντον
2. Αθλητικό Σωματείο Αχιλλέας Καϊμακλίου - €700 για την ομάδα πετόσφαιρας
3. Αθλητικός Σύλλογος Αναγέννηση - €700 για την ομάδα ποδοσφαίρου
4. Αθλητικό Σωματείο Ομόνοια Βορείου Πόλου - €700 για την ομάδα ποδοσφαίρου
5. Αθλητικό Σωματείο Εθνικού Καϊμακλίου – €700 για την ομάδα ποδοσφαίρου
6. Σωματείο ΟΡΦΕΑΣ – €700 για την ομάδα ποδοσφαίρου βάσει απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 1<sup>ης</sup> Ιουνίου 2017.
7. Αθλητικό Σωματείο Μεσοκελέας Κ/κλιού €700 για την ομάδα Ποδοσφαίρου
8. Αθλητικό Σωματείο Ολυμπίας Νεαπόλεως €1400 για τις ομάδες Ποδηλασίας και Αντισφαίρισης

#### **6. ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΗΜ. ΣΗΜ. 2/9/22) ΦΑΚ. 10-7**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 2 Σεπτεμβρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε»** (Αρ. Εγγράφου 11540/22 στο Φακ. 10-7).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη ετοιμόρροπων οικοδομών στην ακόλουθη περίπτωση:

- **Πασικράτους 3-5, Φ.Σχ. 21/460512, Τεμ. 189, Τμήμα 2, ενορία Τρυπιώτη**

Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί Δήμων Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα. Εάν οι ιδιοκτήτες αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο Δήμος



Λευκωσίας θα μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελτα στην οικοδομή και να προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να επιβάλει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και € 20.000 ή/και να προωθηθεί ποινική υπόθεση.

## **7. ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΗΜ. ΣΗΜ. 8/9/22) ΦΑΚ. 10-7**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 8 Σεπτεμβρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ζ»** (Αρ. Εγγράφου 11539/22 στο Φακ. 10-7).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη ετοιμόρροπων οικοδομών στις ακόλουθες περιπτώσεις:

- **Αγίου Δημητρίου 36, Φ.Σχ. 21/390502, Τεμ. 878, Τμήμα 13, ενορία Καϊμακλί**
- **Στασάνδρου 11, Φ.Σχ. 21/540301, Τεμ. 1117, Τμήμα 25, ενορία Τρυπιώτης**
- **Αρχ. Μακαρίου 52, Φ.Σχ. 21/540303, Τεμ. 1397, Τμήμα Γ', Αγ. Ομολογητές**

Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί Δήμων Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα. Εάν οι ιδιοκτήτες αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο Δήμος Λευκωσίας θα μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελτα στην οικοδομή και να προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να επιβάλει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και € 20.000 ή/και να προωθηθεί ποινική υπόθεση.

## **8. ΔΙΑΦΟΡΑ**

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 19:50 μ.μ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ